

Informazione Regolamentata n. 0308-50-2017

Data/Ora Ricezione 01 Giugno 2017 17:18:08

---

Societa' : SOCIETE GENERALE

Identificativo : 90359

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : SOCGENN01 - Costanza Mannocchi

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 01 Giugno 2017 17:18:08

Data/Ora Inizio : 01 Giugno 2017 17:18:09

Diffusione presunta

Oggetto : Rettifica dell'Avviso n. 10150 del 16 Maggio

2017

Testo del comunicato

Si veda allegato.



## Rettifica alla modifica dell'indice di riferimento del Lyxor Canada (S&P TSX 60) UCITS ETF (ISIN LU0496786731, il "Comparto")

Per il Comparto in oggetto, l'indice di riferimento sarà modificato a partire dal 9 giugno 2017 come precisato nella tabella che segue e non come precedentemente annunciato nell'avviso **n.10150 del 16 Maggio 2017:** 

Indice corrente	Nuovo Indice dal 9 giugno 2017
S&P/TSX 60 Net Total Return Index	MSCI Canada Net Return CAD Index

Per ulteriori informazioni si rimanda all'Avviso ai Sottoscrittori sotto riportato.

Le modifiche sopra descritte saranno riportate nel Prospetto e nel Documento contenente le informazioni chiave per gli investitori del Comparto, che si possono consultare sul sito web <a href="www.lyxoretf.it">www.lyxoretf.it</a> o ottenere presso Société Génerale, Listed Products, via Olona 2, 20123 Milano.



## COMUNICATO DI RETTIFICA DATATO 1 GIUGNO 2017 DELL'AVVISO AGLI AZIONISTI DEL COMPARTO MULTI UNITS LUXEMBOURG – LYXOR CANADA (S&P TSX 60) UCITS ETF INVIATO IL 16 MAGGIO 2017

Modifica al prospetto del Fondo (il "Prospetto") e ai documenti contenenti le informazioni chiave per gli investitori del Comparto (i "Documenti contenenti le informazioni chiave per gli investitori").

Il Prospetto e i Documenti contenenti le informazioni chiave per gli investitori saranno modificati a far data dal 9 giugno, al fine di riflettere i cambiamenti descritti di seguito.

Gentile Azionista,

Le scriviamo in merito all'avviso agli azionisti inviatole il 16 maggio 2017 (l'"Avviso") relativo al comparto "Lyxor Canada (S&P TSX 60) UCITS ETF" (il "Comparto") della società "MULTI UNITS LUXEMBOURG".

Le rammentiamo che l'Avviso informava del cambiamento, dal 9 giugno 2017, dell'indice replicato dal Comparto (l'"Indice"); a partire da tale data, "MSCI Daily Total Return Net Canada Local Index" sostituirà "S&P/TSX 60 Net Total Return Index".

Desideriamo informarla che, al fine di garantire il miglior livello di servizio agli azionisti, la Società di Gestione ha deciso di sostituire l'Indice replicato dal Comparto a partire dal 9 giugno 2017, come indicato nell'Avviso.

L'Indice del Comparto sarà sostituito come segue:

Comparto	Indice corrente	Indice scelto inizialmente per essere replicato dal Comparto come indicato nell'Avviso	Nuovo Indice che sarà replicato dal Comparto a partire dal 9 giugno 2017
Lyxor Canada (S&P TSX 60) UCITS ETF (LU0496786731)	S&P/TSX 60 Net Total Return Index	MSCI Daily Total Return Net Canada Local Index	MSCI Canada Net Return CAD Index

Si segnala che il nuovo Indice sopraccitato è pressoché identico a quello scelto inizialmente per essere replicato dal Comparto e descritto nell'Avviso. Nello specifico, a partire da oggi sono identici i sottostanti del nuovo Indice e dell'Indice scelto inizialmente per essere replicato dal Comparto, in termini di composizione e pesi.



## Il Comparto conserverà ogni altra sua caratteristica e, in particolare, i codici utilizzati per le negoziazioni, le commissioni di gestione e il nuovo nome, come indicato nella sezione 2) dell'Avviso.

- In caso di mancata accettazione di questi cambiamenti, i sottoscrittori possono ottenere il rimborso gratuito delle loro azioni per un periodo di un mese decorrente dalla data del presente Avviso fino al termine limite seguente: Ore 17.00 CEST del giorno 9 giugno 2017;
- In caso di accettazione del cambiamento dell'Indice, non è richiesto alcun intervento da parte dei sottoscrittori.

Richiamiamo l'attenzione dei sottoscrittori sul fatto che la vendita delle azioni del Comparto avviene in un mercato o in una borsa valori e, pertanto, può comportare l'addebito a carico dei sottoscrittori di commissioni di intermediazione.

Il nuovo Prospetto e i Documenti contenenti le informazioni chiave per gli investitori sono consultabili sul sito Web www.lyxorfunds.com e possono essere ottenuti su richiesta presso la Società di gestione.

## La Società di Gestione

Lyxor International Asset Management 17 cours Valmy 92800 PUTEAUX www.lyxoretf.com

Fine Comunicato n.03	308-50
----------------------	--------

Numero di Pagine: 5